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citypool è una polla d’acqua sorgente con bollicine
dove l’acqua massaggia dolcemente.

citypool è un oggetto di relax dalla forte personalità.

citypool è stato pensato per i terrazzi delle città
ma ben si adatta ad ogni ambiente.

La modularità di citypool permette la progettazione
in varie combinazioni di colori, superfici e volumi.
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citypool is a spring of source water 
where the bubbles gently massage.

citypool is an object of relax with a 
strong personality.

citypool has been designed for the 
city terraces but is well suited to any 
environment.

The modularity of the citypool design 
allows several combinations of colors, 
surfaces and volumes.

citypool est une source d’eau  
bouillonante qui vous massera tout en 
douceur.

citypool est un objet de relaxation à 
la forte personnalité

citypool a été pensé pour les terras-
ses de centre ville mais peut s’adapter 
à tout environnement.

la modularité de citypool permet la 
combinaison des couleurs, des superfi-
cies et des volumes.

citypool

citypool

citypool
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ESEMPI DI COMPOSIZIONI  |  configuration example  |  exemples d’implantations

dimensione vasca
pool sizes
dimensions du bassin

bordo a sfioro
infinity edge

paroi à débordement

bordo a sfioro in vetro
infinity edge glass

paroi vitrée à débordement

dimensione locale tecnico
machinery compartment sizes
dimensions du local technique dimensioni pedane

platform sizes
dimensions des estrades

dimensioni in cm. | sizes in cm. | dimensions en cm.



vasca
monoblocco in polimeri superleggeri ad alto 
isolamento termico, rivestito a spatola con 
micro-cementi, anti-sdrucciolo e resistenti 
all’azione dei prodotti usati per il trattamento 
dell’acqua.

solarium
pannelli compositi drenanti rivestiti in tessuto 
Rope esclusivo Paola Lenti e disponibile nei 
colori della collezione.

pareti verticali
pannelli compositi rivestiti a spatola con 
micro-cementi per esterni. Colori preparati su 
richiesta per l’abbinamento con i colori scelti 
per il solarium.

Bordo a sfioro continuo.

Immissione acqua dal fondo vasca tipo 
sorgente.

Immissione aria dal fondo vasca
per il massaggio ad intensità variabile.

Sistema di illuminazione indiretta
dal perimetro del fondo vasca.

Tutti gli elementi tecnologici (bocchette di im-
missione, luci e getti dell’aria) sono invisibili.

CARATTERISTICHE TECNICHE
TRATTAMENTO ACQUA
• vasca di compenso per la tracimazione
	 e il dosaggio dei prodotti chimici.
• filtro a cartuccia ad alta superficie filtrante.
• riscaldamento dell’acqua elettrico
	 termostatato.
• pompa per aria a bassa rumorosità
• quadro elettrico di gestione
	 dell’intero sistema.

peso a vasca piena 350 kg /mq

bassin
monobloc en polymères ultra légers et ultra 
isolants, recouvert à la spatule par des 
micro-ciments, antidérapants et résistants aux 
agressions causées par l’usage de produits 
de traitement de l’eau.

solarium
panneaux en composite revêtus de tissus 
Rope créés exclusivement par Paola Lenti et 
disponibles dans les différents coloris de la 
collection.

parois verticales
panneaux en composite recouverts à la spa-
tule par des micros-ciments spécial extérieur. 
Coloris préparés à la demande afin de se 
combiner au mieux avec la couleur choisie 
pour le solarium.

Débordement continu.

Emission d’eau venant du fond du bassin 
façon résurgence.

Emission d’air venant du fond du bassin,
à intensité variable, pour les massages.

Système d’éclairage indirect situé sur tout
le périmètre du fond du bassin.

Tous les composants (buses de refoulement, 
lumières et jets d’air) sont non apparents.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES DU 
TRAITEMENT DE L’EAU
• Bac tampon pour le débordement
	 et le dosage des produits chimiques
• Filtre à cartouche à haute capacité
• Réchauffeur d’eau électrique thermostatique
• Pompe à air quasi-silencieuse
• Tableau électrique de commande
	 de la totalité du spa

Poids du bassin plein 350 kg /m³

pool
One-piece super lightweight polymers pool 
with high thermal insulation, micro-cements 
covered, anti-slip and resistant to the action 
of the products used for water treatment.

solarium
Composite panels covered with Paola Lenti 
Rope fabric (available in all the colors of the 
collection).

vertical walls
Composite panels with coated with
micro-cement.
Available in matching colors with the one 
chosen for the fabric of the solarium.

Continuous infinity edge.

Spring-like water inlet from the Pool Floor.

Massaging air jets from the Pool floor
with variable intensity.

Indirect lighting system from the perimeter
of the Pool floor.

All the technical elements (inlets, lights and 
air jets) are invisible.

TECHNICAL WATER TREATMENT
• overflow Tank for overflow and chemicals 	
	 dosing 
• cartridge filter with high filtering surface
• thermostatic electric water heater 
• super silent air pump 
• electrical system control board 

Full tank weight 350 kg/m

SCHEDA TECNICA TECHNICAL DATA SHEET FICHE TECHNIQUE
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